

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 21 июля 1982 г.

№ 117 (13579)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В ТЕСНОМ ЕДИНСТВЕ

В КНИЖЕ «Воспоминания» товарищ Л. И. Брежнев выдвинул положение, имеющее огромное значение для работы партийных организаций. «Существует, как известно, — пишет товарищ Л. И. Брежнев, — три основных направления партийного руководства — политическое, идеологическое, организационное. Разговора о том, какое из них важнее, быть не может — все они необходимы партии, все в равной степени важны. Умение сочетать все стороны партийной деятельности — это искусство, и надо этому искусству учиться всю жизнь».

На примере парторганизаций ведущих предприятий нашего района можно видеть, что ключ к успеху — в тесном, органическом единстве политической, идейно-воспитательной и организаторской деятельности. Именно такая глубокая взаимосвязь придает партийному влиянию животворную, созидательную силу.

Комплексный подход к решению производственных и социальных задач отличает партийную организацию Люберецкого коврового комбината. Добиваясь наивысшей в отрасли производительности труда, парком умело использует все факторы влияния на коллектив. При этом особое внимание обращается на повышение воспитательной роли хозяйственной практики. Основой для такого подхода служит комплексный план социально-экономического развития коллектива. В соответствии с ним на комбинате идет техническое перевооружение цехов, впервые в нашем районе здесь нашли применение роботы-манипуляторы. Интенсификация производства проводится за счет большей загрузки машин и механизмов, за счет более эффективных технологий, а не является следствием повышения интенсивности физического труда. Бережное отношение к людям подкрепляется системой дифференцированного социалистического соревнования. На создание благоприятного нравственного климата в коллективе направлены комплекс пропагандистских, массово-политических мероприятий. Органическое единство слова и дела всемерно стимулирует рождение патристических инициатив, создает в коллективе хорошее рабочее настроение, высокую трудовую активность.

Такой стиль работы характерен сейчас для партийных организаций многих предприятий района. Например, сочетание работы по механизации производства с совершенствованием хозяйственного механизма и воспитательной работы позволило коллективу объединения «Спецдежда» повысить за год производительность труда более чем на 9 процентов против плановой.

Все активнее вникают в воспитательный процесс, занимаются им хозяйственные кадры. В последние годы получила признание проводимая при поддержке парткомов практика идеологических планерок при руководителях предприятий. Они вошли в систему на заводах Лыткаринском оптического стекла, предприятиях города Дзержинского, на Томилинском полупроводниковых приборов, на Косинском трикотажном объединении, фабрике им. Октябрьской революции и в других организациях.

Шире стали привлекаться хо-

зяйственные работники в качестве пропагандистов в системе политического и экономического образования. Это ответственное поручение в районе выполняют более 950 руководителей предприятий, цехов и отделов. Активно участвуют хозяйственные кадры в работе первичных организаций общества «Знание».

Добиваясь комплексного решения воспитательных проблем, парторганизации стремятся совершенствовать работу по месту жительства.

В то же время анализ деятельности парторганизаций показывает, что не все идет гладко. Упущениями в воспитательной работе объясняется медленное снижение прогулов и других нарушений трудовой дисциплины. Велики они, например, на заводах им. Ухтомского, торгмаш, по ремонту дорожных машин, комбинате производственных предприятий «Союзгазпромстрой».

Большие возможности для роста производительности труда, укрепления духа товарищества и взаимопомощи дают коллективные формы труда. Процесс создания бригад на предприятиях района идет, но недостаточными темпами, особенно мало бригад хозяйственных и с применением коэффициента трудового участия. А ведь именно в таких коллективах особенно четко реализуется взаимосвязь воспитательной и организаторской работы коммунистов.

Большие задачи перед партийными организациями поставлены решениями майского Пленума ЦК КПСС. Уже в текущей пятилетке району предстоит увеличить производство молока на 20, мяса — на 27 процентов и овощей на 20 тысяч тонн. Сложность задач предполагает повышение уровня всей работы партийных организаций колхозов и совхозов. В них прошли партийные собрания, на которых разработана стратегия и тактика выполнения Продовольственной программы. И сейчас важно организационные меры подкрепить целенаправленной работой по разъяснению задач, стоящих перед коллективами, перед каждым труженником, широко развернуть соревнование за то, чтобы уже в нынешнем году существенно увеличить вклад каждого хозяйства в Продовольственную программу.

Важное место в идейно-воспитательной и хозяйственной работе занимает система экономического образования трудящихся, которая призвана активно способствовать формированию современного экономического мышления, социалистической деловитости и предприимчивости, широкому участию трудящихся в управлении производством, укреплении дисциплины. Сейчас идет комплектование школ и семинаров. И важно при этом предусмотреть не только количественный охват, но и практическую направленность учебы, привлечь к руководству занятиями наиболее подготовленных специалистов.

Опыт комплексного подхода к решению хозяйственных и воспитательных задач в районе накоплен немалый. И партийным комитетам, партбюро нужно по-деловому изучать, анализировать и применять на практике все новое, ценное, что рождено инициативой партийных организаций, комму-



ОСНОВНОЕ ВНИМАНИЕ — КАЧЕСТВУ

Борьба за повышение качества выпускаемой продукции занимает одно из важных мест в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР среди труженников Томилинского завода алмазных инструментов. Это и понятно. Ведь алмазные инструменты,

Каждый год летом отправляет коллектив Центральной автобазы треста «Энергостройконструкция» своих лучших водителей на уборку урожая в Башкирскую АССР. Там, в Башкирии, созревают богатые посевы пшеницы, ячменя, свеклы. Забота об урожае нынешнего года — одна из основных задач Продовольственной программы, принятой майским (1982 г.) Пленумом ЦК КПСС. Это хорошо понимают автотранспортники, решившие внести в юбилейном году достойный вклад в реализацию Продовольственной программы. С эмблемой предприятия на

сделанные руками томилинцев и отмеченные государственным Знаком качества, направляются в 15 стран мира.

Наибольших успехов в трудовом соперничестве добилась работница цеха алмазных кругов З. В. Шилина. Задание второго квартала по выпуску продукции она выполнила на 138 процен-

РЕКОРД ЗНАТНОЙ КОВРОВЩИЦЫ

С высокими достижениями в социалистическом соревновании идет навстречу 60-летию образования СССР передовая работница коврового комбината Мария Дмитриевна Сапрыкина. Недавно она рапортовала о завершении с начала одиннадцатой пятилетки задания четырех лет и восьми месяцев. По подсчетам экономистов, темпы, взятые М. Д. Сапрыкиной, обеспечат ей в августе этого года выполнение личной пятилетки. А всего за пятилетку она намерена выполнить десять го-

довых заданий. Столь рекордных достижений в трудовой деятельности М. Д. Сапрыкина добилась, перейдя на повышенную зону обслуживания оборудования. Вместо одной ковровязальной машины по отраслевой норме она обслуживает три.

Примеру ударника коммунистического труда М. Д. Сапрыкиной следуют и ее подруги. Ткачихи Р. И. Готовцева, М. А. Якшина, Ф. А. Захарова и Р. Я. Гурочкина 19 июля завершили задание двух лет XI пятилетки.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

В общем объеме ее продукции изделия со Знаком качества составили более 70 процентов. Такого же удельного веса изделий, отмеченных почетным пятиугольником, добились токари И. А. Корольков и И. П. Глушков, перевыполнившие задание второго квартала на 20 процен-

В. НИКОГАСЯН, инженер по соревнованию.

ЗАБОТЯСЬ О НОВОМ УРОЖАЕ

дней отправились в тысячекилометровый путь 20 автомашин. Колонну возглавляет ветеран труда шофер первого класса коммунист В. М. Щукин. В ее составе 10 автомашин «КамАЗ» — 55-11, три тягача, самосвалы. За рулем 16-тонного «КамАЗа» В. А. Шахматов. Третий год участвует в перевозке зерна в Башкирии передовой водитель Н. И. Воронков. В минувшем году труженники хозяйства, где трудился на вывозке хлеба Воронков, награ-

дили его памятным вымпелом. Опыт передовика хлебных трасс Н. И. Воронкова повторяют шоферы Г. М. Тихонов, М. П. Косыгин и другие. Они отлично провели техобслуживание своих автомобилей, загерметизировали боковые и нарастили задние стенки бортов. Каждый водитель старался, чтобы не допустить потерь зерна и простоя машин из-за поломок в горячее время страды.

К. ВОЛОДИН.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ДАнные о СУТОЧНЫХ НАДОЯХ в ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА на 19 ИЮЛЯ (в кг от коровы)

ХОЗЯЙСТВА	Надой на фураж. кор.	± к уровню 1981 г.
Колхоз им. Дзержинского	16,4	+1,2
Константиновская птицефабрика	15,4	-0,4
Совхоз им. Моссветета	13,4	+0,2
Племобъединение «Петровское»	12,1	-1
ГПЗ «Петровское»	15,3	-0,7
Совхоз «Мальшево»	12,1	-0,1
Совхоз «Фоминское»	10,7	-1,3

Совхоз «Ульянино» 10,7 —1,7
ОПХ «Коренево» 12 —1,3
По району 12,7 —0,8

Неудачно сложился июль для животноводов молочнотоварных ферм и комплексов района. Число новотельных коров из-за упущений в воспроизводстве стада сократилось, а тут еще и жаркая погода. Надой снизился, «минус» по сравнению с прошлым годом к середине месяца достиг 1 килограмма 300 граммов.

После проведения мер, рекомендованных на заседании районного штаба по производству молока, разрыв стал несколько уменьшаться, но пока еще разница в суточных надоях достаточно велика и составляет 800 граммов (см. сводку).
Лучше прошлогоднего в июле

работают только два хозяйства — колхоз им. Дзержинского, который получает более чем пудовые надой, и совхоз им. Моссветета. Животноводы молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики, хоть и доят больше 15 килограммов молока от коровы, но это меньше, чем в июльские дни прошлого года.

Небывало большое отставание в суточных надоях допустили совхозы «Ульянино», «Фоминское» и ОПХ «Коренево».

В настоящее время жара несколько спала. Подоспели сочные однолетние травы, скоро будет и отава. Создается возможность повысить продуктивность крупного рогатого скота и восполнить недобор продукции за 20 дней июля.
П. ШЕРСТНЕВ, главный ветврач района.



МАСТЕРА ВЫСОКИХ ПРИВЕСОВ

В последнее время значительно улучшен уход за молодняком в племсовхозе «Ульянино», повышены среднесуточные привесы. Так, в группе телят, за которой ухаживают супруги Ю. Ф. и Н. П. Куликовы, животные прибавляют в сутки по 700 граммов. Это на 100 г больше, чем намечено в социалистическом обязательстве.

Много внимания уделяют своим подопечным телятницы М. И. Буйлова и Т. П. Евстигнеева. В клетках всегда чисто, сухо, есть свежее сено. Взвешивание телят показало, что при плане 390 г они прибавляли ежесуточно по 585 г.
НА СНИМКЕ: Тамара Петровна Евстигнеева за выпойкой телят.

УДАРНАЯ НЕДЕЛЯ

СОЗДАВАЯ в колхозе им. Ленина животноводческую отрасль, наш коллектив с самого начала проявляет большую заботу о кормах для крупного рогатого скота. Свеклу и кукурузу мы выращиваем на тураевских полях, а сено приходится заготавливать на сенокосных угодьях совхоза «Ивакино» Можайского района.

Минувшая неделя для отряда была наиболее ударной. Солнце и ветер способствовали работе. Если вначале приходилось пользоваться методом учхоза «Михайловское» (в траншею заложено 300 тонн подошедшей травяной массы), то теперь появилась возможность получать более ценное, сухое сено. Его пока 180 тонн, а нужно до 1 августа заготовить тысячу. Половина сена пойдет для колхоза, а половина — для хозяйств лугов, совхоза «Ивакино».

Вот уже больше месяца трудится в «Ивакино» отряд из двадцати человек, который возглавляет Владимир Ильич Капустин. В отряде две механизированные комсомольские бригады, пресс, погрузчик, два трактора для транспортировки. Поскольку работать на лугах приходится от зари до зари, руководство колхоза, профсоюзная организация поставили задачу для членов отряда обеспечить бытовые условия. Питание — бесплатное. Отлично готовит все блюда Мария Александровна Кулешова.

Ежедневно в «Ивакино» приезжают представители руководства колхоза и рабочего комитета, чтобы подвести итоги социалистического соревнования на косе и подобрать трав, вручить победителям награды.

Нужно сказать, что отряд полон решимости выполнить большую задачу. Здесь каждый старается внести свой вклад. За последнюю неделю наибольших успехов в косе добился опытный механизатор Петр Андреевич Кожанов. Ему вручены переходящий вымпел и денежная премия. Рабочий комитет отметил также успехи механизаторов Петра Прудина на сгребании сена и Александра Еремина на подборке.

Работая на ивакинских лугах, наши колхозники решили запастись на каждую корову своего хозяйства по 2 тонны и более сена и помочь сделать такой запас совхозу «Ивакино».

И. ИЛЬИН.

СИЛАМИ ШЕФОВ

Отряды косцов промышленных предприятий поселка Тураево в эти жаркие дни сенокоса тоже соревнуются под девизом «За две тонны сена на корову». Они обязались заготовить для подшефных хозяйств — Константиновской птицефабрики и племсовхоза «Фоминское» по 500 тонн сена.

Отряд, которым руководит Николай Романович Степанов, уже

заготовил для константиновских животноводов 230 тонн. А отряд Александра Николаевича Лазарева косит дикорастущие травы в районе племсовхоза «Фоминское». На его счету 180 т сена, и более 50 т травы подсыхает в валках.

Позже приступил к работе отряд тураевских косцов, заготавливающий сено для колхоза им. Ленина, но и он накопил около 140 тонн.

Р. СТЕПНОВА.

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

Рубежи сельских строителей

Воодушевленные историческими решениями майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, одобрившим Продовольственную программу страны, труженики треста «Особстрой» № 2 решили завершить пятилетнее задание по строительству на селе за 4,5 года, освоив почти 20 млн. рублей.

На что мы рассчитываем, принимая такое обязательство? В первую очередь, на опыт организации социалистического соревнования прошлых лет среди сельских строителей. В том, что это дает положительный результат, можно не сомневаться. В прошлом году, например, годовое задание по сельскому строительству выполнили почти на два месяца раньше срока. А вот недавнее сообщение: среди 21 бригады треста досрочно, к 20 июня, выполнивших задание полугодия, немало коллективов сельских строителей. Мы стараемся два соревнующихся коллектива сводить не заочно, а очно в трудовом соперничестве. Тогда передовой опыт одной бригады куда быстрее становится достоянием другой. Часто, с выездом на места работы сельских строителей, организуем занятия школы передового опыта.

Совхоз им. Моссовета, госплемзавод «Петровское», ОПХ «Коренево», Константиновская и Томилдинская птицефабрики станут основной стройплощадкой, где

труженики треста будут претворять в жизнь Продовольственную программу.

Первое полугодие показало, что наши бригады не ради красного словца пообещали досрочно справиться с заданием пятилетки на сельских объектах. Коллектив, руководимый мастером-бригадиром А. Г. Музыкой, например, полугодовой план перевыполнил на 30 тысяч рублей. Здесь одна из самых высоких выработок на каждого члена бригады — 8560 рублей при плане 7758 рублей. Надо отметить ударный труд и бригады В. Н. Меркушева, которая освоила 120 тысяч рублей при задании 107 тысяч рублей. Эти и другие бригады работают с постоянной нацеленностью на конечный результат, чему способствует прогрессивная форма организации и оплаты труда.

Особой трудовой настрой сейчас у всех строителей, работающих на реконструкции завода сельхозмашиностроения им. Ухтомского. Они выступили с инициативой на два месяца раньше срока, к 7 ноября этого года, сдать кузнецко-прессовый корпус в эксплуатацию. Выполнение этого обязательства является весомым вкладом в реализацию решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

А. СОКОЛОВА,
заместитель секретаря парткома.

37-я УДАРНАЯ

ТРУДОВАЯ

НЕДЕЛЯ

ЮБИЛЕЙНОЙ

ВАХТЫ

под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель» побеждала не только своих непосредственных соперников — сборщиков мармитов, где бригадиром В. П. Калинин, но и завоевывала заводское первенство.

Старательно, с полной отдачей сил трудятся М. Попова, С. Хотинович, И. Бурдакова, К. Борункова, Н. Андреева, А. Якимович. У их соперников по труду, бригадой которых руководит В. П. Калинин, тоже достаточно профессионального мастерства. Но, очевидно, этого мало, чтобы идти вровень. На протяжении полугодия случались перебои в поставке комплектующих изделий, другие производственные неувязки.

Партийное бюро предприятия, руководство цеха и завода добиваются улучшения организации работы всех звеньев, создания благоприятных условий участникам соревнования для успешного выполнения принятых ими социалистических обязательств.

В. ОСИПЕНКО.

ВЕСТНИК

СОРЕВНОВАНИЯ

ИЮЛЬ, 1982 ГОД

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ НА ПОДЪЕМЕ

В НАПРЯЖЕННОМ производственном ритме, обновленных средствах наглядной агитации, благоустроенной территории видны признаки, свидетельствующие о стремлении коллектива завода торгового машиностроения вернуть былую славу, стать в ряды передовых предприятий района.

Таким настроением проникнуты труженики цеха сборки теплового оборудования. Они досрочно закончили полугодие, выполнили задание на 107,4 процента, выпустили дополнительной продукции на 2,7 тысячи рублей.

Две бригады цеха год назад перешли на работу по единому наряду, что создало предпосылки для успешной деятельности обоих коллективов, соревнующихся между собой.

Бригада электромонтажников, которой руководит секретарь цеховой парторганизации А. И. Ненашев, первоначально взяла обязательство завершить годовое задание к 30 декабря. Кроме того, электромонтажники решили добиться звания участка высокой культуры производства. Бригадир и его подчиненные поставили цель: каждому в совершенстве освоить все монтажные операции. В дальнейшем взаимозаменяемость, повышение мастерства членов бригады обернулись ощутимой выгодой. Несмотря на увеличение номенклатуры изделий, электромонтажники не только справляются с заданием, но и хотят пересмотреть взятые обязательства, поскольку появились реальные возможности выполнить годовое задание к 65-й годовщине Великого Октября.

Пять месяцев подряд бригада А. И. Ненашева в соревновании

В последние годы все заметнее меняется облик пос. Красково. Поднимаются ввысь многоэтажные, благоустроенные жилые дома, украшающие улицы поселка. Один из таких домов строит комплексная бригада Владимира Николаевича Громова из отдела капитального строительства ВНИИСТРОМА.

За короткое время этот передовой коллектив строителей сумел возвести восемь этажей 14-этажного жилого дома. Быстрым темпом в работе способствовали бригадный подряд, высокое мастерство таких передовиков социалистического соревнования в честь 60-летия СССР, как Ю. В. Гуцин, Н. И. Федоткин.

НА СНИМКЕ: члены передовой бригады В. Н. Громова. Фото С. КОСЬЯНОВА.



РАНЬШЕ НА СЕМЬ ДНЕЙ

Коллектив ателье № 4 по пошиву мужской и женской верхней одежды и брюк — один из передовых на районной швейной фабрике. По итогам социалистического соревнования среди родственных предприятий это ателье постоянно удостоивается призовых мест и переходящего Красного знамени фабрики.

Сейчас в коллективе ателье широко развернуто соревнование в честь 60-летия образования СССР. Ударно трудятся мастер по пошиву женской верхней одежды Т. Н. Кузнецова, мастера по пошиву мужской верхней одежды И. С. Бугрова и Е. И. Заботкина, мастер по пошиву брюк Л. Н. Пункина, из месяца в месяц выполняющие план не менее, чем на 120—130 процентов. Они перекрывают плановые показатели и выполняют заказы с высоким качеством.

Спорится работа у мастеров и закрыщиков 4-го ателье. Благодарят их заказчики. Жалоб не поступает сюда давно.

В честь большого праздника — юбилея нашего государства — коллектив решил выполнить план года к 25 декабря, на неделю раньше, и произвести сверх плана работ более чем на 3000 рублей.

С. МАЗИНА,
профсоюзный организатор ателье № 4.

ВСЕ РЕЗЕРВЫ — В СТРОЙ

Свыше трети водителей Дзержинской АТК направились в Рузский район для оказания помощи сельским труженикам в уборке урожая. Для этого подготовлено и оборудовано свыше 60 автомобилей. Водители автоотряда полны решимости без потерь вывезти с полей овощи, зерновые и другие сельскохозяйственные культуры.

Решимости трудиться за себя и за уехавших на уборку урожая полны и те, кто остался в эти дни на родном автопредприятии.

Для бесперебойного снабжения строительных объектов материалами организуем двухсменную ра-

боту, как дополнительные мощности будем еще шире использовать прицепы и полуприцепы. Ремонтники обязались сдавать технику с первого предъявления.

При подведении недельных итогов социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР в первую очередь будут приниматься во внимание выполнение заданий и за тех, кто находится на уборке урожая. Эти мероприятия помогут нам успешно справиться с заданием третьего квартала и досрочно завершить план второго года XI пятилетки.

О. ИВАНОВА,
инженер по труду.

ЕСТЬ ВЕХИ, минуя которые, мы с особой тщательностью оцениваем пройденный путь, чтобы соизмерить свои возможности с еще не решенными задачами. Такой вехой в нынешнем юбилейном году стало досрочное завершение первого полугодия к дню выборов в местные органы власти.

Коллектив завода успешно справился с заданием второго квартала. Реализовано продукции на 487 тысяч рублей при плане 450 тысяч рублей. Нормативно чистой продукции произведено сверх плана на 37 тысяч рублей, а производительность труда возросла к уровню 1981 года на 8,4 процента. Экономлено 24 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 21 тонна условного топлива

и 183 тонны металла. Внедрено 12 рациональных с экономическим эффектом 4,5 тысячи рублей.

По инициативе партбюро и завода предприятия организовано соревнование в честь 60-летия СССР за досрочное выполнение годового плана. Сознвая исключительную важность нового этапа в соревновании, передовые рабочие выступили с предложением: не ограничиваться обычным подведением итогов работы, а всесторонне проанализировать их, взять на вооружение все ценное, накопленное каждым коллективом. В соревновании под девизом

ВРЕМЯ ИЗМЕРЯЕТСЯ ДЕЛОМ

«60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель» из месяца в месяц перевенство удерживает дружная бригада прессовщиц четвертого участка, где мастером Е. Н. Клошкина. В заводской стеновой газете рассказано о передовиках производства этой бригады А. Г. Пулковой, А. Л. Поклонцевой, В. Д. Андреевой и других. Передовой коллектив досрочно завершил задание первого года 11-й пятилетки и занял первое место по итогам работы в первом квартале юбилейного года.

Широко известны в заводском коллективе имена тех, кто добил-

ся звания «лучший по профессии». Это электромонтажники В. С. Никитенков, С. Н. Карюкин, коммунисты В. И. Солякин, А. А. Кончакова, В. А. Богатырев, слесари бригадир Л. Н. Макаренко, В. А. Осотов, А. П. Милосердов, станочник Б. М. Давыдов, малай, председатель группы народного контроля В. А. Островский, активный рационализатор, член редколлегия заводской стеногазеты электросварщик В. К. Цветков, резчик И. И. Дубовский.

Каждый из передовиков и новаторов на трудовой вахте объединяет свои успехи в одно понятие: время измеряется делом.

С. МАГАУЗОВ,
председатель профкома завода «Монтажматика».

21 июля 1982 г.

ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 1982 ГОДА (в процентах)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1981 г.	выполн. плана за 6 мес.	к соотв. периоду 1981 г.	выполн. плана за 6 мес.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод «Пластмасс»	113,4	101	114,4	102,7
Томиллинский завод алмазных инструментов	112,3	104,2	108	102,7
Опытный завод ВНИИСТРОМа	109,3	102,2	110,1	101,9
Завод «Монтажавтоматика»	107,4	101,2	115,4	110,9
Экспериментальный завод ВНИИБТ	106	100,6	105,3	101,3
Производственно-издательский комбинат ВИНТИ	104,5	103,5	105,6	103,5
Завод им. Ухтомского	104,3	102,8	101,4	102,2
Малаховский экспериментальный завод	103,6	101,9	103	102,3
Кореневский опытный экспериментальный завод	103,4	102,5	110,1	101,9
Электромеханический завод	102,5	100,1	101,9	100,3
Завод энергооборудования	102,4	101,2	103,4	102
Завод торгового машиностроения	102,2	103,6	100	106,2
Дзержинский КПП	100	104,7	112,4	112,6
Завод буровых машин	99,4	103,3	101,5	103,5
Завод стройконструкций и деталей	99,4	101,2	101,3	105,7
КПП «Союзгазпромстроя»	93	100,2	112,6	110,1
Люберецкий горно-обогатительный комбинат	89,2	101,5	88,2	103,3
Люберецкий цех «Мосбытхим»	88,7	101,6	113,5	101,1
Малаховский опытный механический завод	88	104,2	93,5	108,4
Завод полупроводниковых приборов	86,3	100,2	101,5	104,3

Наименование предприятий	Не выполнили план		Выполнили план	
	к соотв. периоду 1981 г.	выполн. плана за 6 мес.	к соотв. периоду 1981 г.	выполн. плана за 6 мес.
Завод мостостроительного оборудования	84,7	101,6	90,1	101,9
Завод мясокостной муки	103,3	77,5	74,1	84,8
ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод электромузыкальных инструментов	108,3	104,5	107,5	106,1
Учебно-производственное предприятие ВОС	105,9	108,7	106,7	107,1
Люберецкий молочный завод	103,9	102,1	102,9	107,1
Электромеханические мастерские Люберецкий ковровый комбинат	102,8	100,6	102,2	101,3
Фабрика им. Октябрьской революции	99,5	101,5	99,1	102,6
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	93	100,5	96,3	101,7
Малаховский комбинат стройматериалов	92,4	101	108,3	104,5
Головное предприятие Косинского трикотажного объединения	90,3	106,4	102	108,9
Завод по ремонту дорожных машин	87	103,7	87,4	103,6
Фирма «Рубин»	85,4	102,2	100	102,5
ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Производственный комбинат треста «Мосстрой» № 24	106	102,1	101,9	103,3
ДОК № 13	101,7	101,2	102,3	101,5
Люберецкая типография	101,4	101,1	112,7	101,7
Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций	101,2	100	102,5	101,2
Панковский ремонтно-механический завод	101	101,1	102,9	100,9
Хлебкомбинат	100,8	101,5	101,2	101,3
Завод металлоизделий	100,8	101	100,1	101,3
Кореневский завод стройматериалов	100,6	101,8	не планируется	
Трикотажно-прядельное объединение	99,5	100	108,5	106,1
Фирма «Строитель»	97,6	100,5	не планируется	
Завод спецмонтажконструкций	93,8	105	101,1	101,3
Завод крупнопанельного домостроения	91,9	101,1	138,3	127,5
Малаховский пищекомбинат	91,1	103	103	103
	90,9	105,3	102,4	105

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ПЕРВОЕ полугодие 1982 года было насыщено крупными политическими событиями: состоялся майский Пленум ЦК КПСС, принявший Продовольственную программу страны. Прошли выборы в местные Советы народных депутатов. Все это придавало еще больший размах социалистическому соревнованию в честь 60-летия образования СССР, обеспечило высокий подъем политической и производственной активности советских людей.

Возросший накал социалистического соревнования люберчан привел к новым успехам во всех отраслях народного хозяйства района. Свыше 5 тысяч передовиков производства досрочно, к дню выборов в местные Советы, завершили свои личные годовые планы. К этому времени район в целом выполнил полугодовой план продажи государству молока, яиц и диетического мяса.

Новых успехов в первом полугодии добились труженники промышленности района. Задание шести месяцев по реализации продукции выполнено на 3 дня раньше срока. Сверх плана реализовано продукции на общую сумму более чем 9 миллионов рублей. На 2,1 процента превышен уровень производства соответствующего периода прошлого года. Производительность труда выросла на 2,2 процента.

На основе ускорения технического прогресса, внедрения передовых форм и методов труда, высокой действенности социалистического соревнования стабильно высокими темпами развивают производство коллективы Томиллинского завода алмазных инструментов, завода музыкальных инструментов, учебно-производственного предприятия Всесоюзного общества слепых, завода «Пластмасс», производственно-издательского комбината ВИНТИ и ряда других предприятий. Успешно справились с переработкой увеличившегося поступления продукции из совхозов и колхозов Люберецкий городской молочный завод.

В нашем районе уже 27 предприятий перешли на работу по показателям нормативно чистой продукции. И все они справились с плановыми заданиями первого полугодия, обеспечив рост собственного производства на 3,8 процента. При этом многие из них добились более высоких темпов роста к соответствующему уровню прошлого года — на 5—8 и более процентов при

среднерайонных темпах роста 2,1 процента. В истекшем полугодии меньше стало отстающих предприятий. С планом 6 месяцев не справились только один коллектив завода мясокостной муки. Однако вызывает озабоченность тот факт, что 17 предприятий допустили снижение объемов производства к соответствующему периоду прошлого года. Среди них горно-обогатительный комбинат, Малаховский комбинат стройматериалов, трикотажно-прядельное объединение, завод спецмонтажконструкций, ковровый комбинат. Разумеется, на каждом из этих предприятий были свои трудности, однако слача завоеванных позиций любым предприятием отрицательно сказывалась на общих показателях промышленности района.

К сожалению, не все предприятия в первом полугодии справились с заданиями по номенклатуре продукции. Так, например, фирма «Строитель», выполнив план по сборному железобетону только на 88,9 процента, недодала строек 4103 кубометра изделий, завод крупнопанельного домостроения — 2576 кубометров конструкций. Недовыполнили план по производству изделий верхнего трикотажа Косинское трикотажное объединение — 141 тысячу штук, Люберецкая трикотажно-галантерейная фабрика — 149 тысяч штук. Задолжали смежникам в первом полугодии пиломатериалов КПП «Союзгазпромстроя» 1156 кубометров, фирма «Строитель» — 2420 кубометров. Трикотажно-прядельное объединение, выполнив план производства хлопчатобумажной пряжи только на 50 процентов, задолжала 49 тонн пряжи.

На отдельных предприятиях проявляются и некоторые другие отрицательные тенденции. Так, например, на заводе «Монтажавтоматика» к достигнутому уровню прошлого года выпуск приборов и средств автоматки составил только 97,7 процента, производство такой важной продукции, как запасные части к сельхозмашинам, на заводе им. Ухтомского — 89,1 процента.

Такое положение с выполнением заданий по номенклатуре продукции вызывает особую озабоченность. На всех предприятиях план на второе полугодие более напряженный. Предстоит не только успешно справиться с ним, как и подобает люберецким предприятиям — признанным лидерам областного соревнования, но и каждому из

задолжников восполнить передачу продукции по плану первого полугодия по всей номенклатуре.

Одним из основных показателей деятельности предприятий является выполнение плана по росту производительности труда. Тем более нетерпимо, что на 8 предприятиях допустили снижение производительности труда к достигнутому уровню прошлого года. Более того, на электромеханическом заводе, горно-обогатительном комбинате, Кореневском опытном экспериментальном заводе, фабрике им. Октябрьской революции, опытном заводе ВНИИСТРОМа и Кореневском заводе стройматериалов и конструкций выявлена сверхплановая численность производственного персонала. Здесь вместо настойчивой работы по комплексной механизации и автоматизации производства руководители и специалисты пошли по более легкому пути.

Предприятия бытового обслуживания населения района план первого полугодия выполнили на 101,1 процента, сверх задания оказано услуг на 50 тысяч рублей. Однако на фоне общих показателей нельзя не видеть и недостатков в этой важной отрасли. Так, управление коммунального хозяйства план 6 месяцев выполнило только на 82,4 процента, недореализовав бытовых услуг на 23,3 тысячи рублей. Снизили темпы производства к уровню прошлого года Люберецкая трикотажная фабрика и межрайонный многоотраслевой комбинат.

Сейчас у работников промышленности района забот прибавилось. В свете решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС предстоит усилить помощь селу в заготовке кормов, в проведении текущих полевых работ и особенно в уборке урожая. Часть производственников выделяется на оказание шефской помощи селу. Но и возрастающие заводские программы должны быть, безусловно, выполнены. Для этого необходимо полнее использовать имеющиеся резервы, повышать уровень организации производства и труда, свести на нет потери рабочего времени из-за простоев, прогулов и опозданий, усиливать режим экономии, более эффективно использовать преимущества бригадной формы организации и стимулирования труда, повышать действенность социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР.

А. АЛАЕВ,
заведующий промышленным
отделом ГК КПСС.



Социалистическая Чехословакия — крупнейший производитель и экспортер облицовочной плитки среди стран — членов СЭВ. Около четверти всей выпускаемой продукции идет на экспорт. На снимке: в лаборатории завода керамической плитки в Раковинке. Ежегодно предприятие выпускает 2,5 миллиона плиток. Фото ЧТК—ТАСС

ДЛЯ РАБОТЫ НА ПРИУСАДЕБНЫХ УЧАСТКАХ



Болгария. Специалисты института сельскохозяйственного машиностроения в городе Русе создали новый мотоблок (на снимке), предназначенный для работы на небольших приусадебных участках. Он может быть укомплектован плугом, фрезой, косилкой. Фото БТА—ТАСС

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ В ПАРИКМАХЕРСКОЙ... НЕ БРЕЮТ

В воскресенье, 11 июля, поехал я из Коренева в Малаховский Дом быта подстричься и побриться (у нас в поселке парикмахерской нет). Подстричься-то я подстригся, а вот побриться не удалось. Как сказали мастера, в этой парикмахерской нет бритв. Почему?

И. СУРИН.

пос. Коренево.

В РЕДАКЦИЮ ПРИШЛО ПИСЬМО

от жителя пос. Малаховка Д. С. Зеленина. Он жаловался на то, что затянута работа по перекладке подземного газопровода на улице 2-й Дачной. Как сообщил управляющий Люберецким межрайонным трестом газового хозяйства тов. Рязанцев, все работы будут выполнены до конца июля.

удаляет из воздуха вредные примеси.

Для нашего района, в котором расположено много промышленных предприятий, интенсивное движение автотранспорта, где плотность населения велика, а на каждого жителя площадь озеленения пока еще меньше санитарной нормы, бережное отношение к зеленым насаждениям особенно актуально.

ДЕРЕВЬЯ — НАШИ ДРУЗЬЯ

высказываниях, если бы знали, какую пользу приносят тополя нам, городским жителям.

Тополь и живут дольше других деревьев — в среднем по 100 и более лет, устойчивей к дыму и газу. Эти деревья быстро растут, рано распускаются. Благодаря своей пышной кроне тополя в че-

ТОПОЛЯ НУЖНО БЕРЕЧЬ

тыре с лишним раза эффективнее сосен поглощают углекислый газ и выделяют кислород. Среди деревьев тополь — чемпион по регенерации городского воздуха. Мы часто упрекаем его за летний пух. Но в этом больше вины тех, кто высаживает деревья «Тополовой метели» можно избе-

жать, отбирая для посадки саженцы от мужских экземпляров — они не пылят. Это нужно учесть всем, кто занимается в нашем районе посадкой деревьев. Да и летит пух всего неделю, а пользу приносит все лето и осень. А как утверждают некоторые физики, пух служит своеобразным подвижным фильтром и

В редакцию пришло несколько писем, авторы которых жаловались на тополиный пух. А некоторые из них предлагали даже вырубать все тополя в городе.

Эти письма редакция попросила прокомментировать А. К. Куршев, члена президиума Люберецкого горсовета Всесоюзного общества охраны природы:

— Мне думается, авторы писем были бы не так резки в своих



В пионерском лагере «Березка» от Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций отдыхают около 200 ребят. Весело и интересно проводят они здесь время. В кружках — хореографическом, кройки и шитья, выжигания по дереву, мягкой игрушки, фото и шахматом — каждый находит себе дело по душе. Часто устраиваются самодельные концерты, спортивные состязания. Ребята сдали нормы ГТО, не раз ходили в туристские походы.

В гости к пионерам приезжали ветераны Великой Отечественной войны — М. Н. Ильин, П. А. Зиновьев, принимавшие участие в боях под Москвой, М. Д. Цыкин, бывший летчик, полковник запаса. В воздушных боях с врагом он сбил 22 фашистских самолета.

НА СНИМКЕ вверху: у пионерского костра рассказывают ветераны о минувших сражениях.

НА СНИМКЕ внизу: рыбная ловля увлекательна в любом возрасте.

Фото О. ГРИЦЕВА.



НОВЫЙ ФИЛЬМ

„МЫ ЖИЛИ ПО СОСЕДСТВУ“

На экраны кинотеатров Люберецкого района выходит новый художественный фильм «Мы жили по соседству» (Центральная студия детских и юношеских фильмов им. Горького).

Это лирическая комедия о любви. Фильм рассказывает о необходимости понимания, бережного, уважительного отношения к чужим чувствам. Герои картины — восьмиклассники Сергей и Надя — узнав о любви родителей, выступают как ретрограды и эгоисты.

Они не могут и не хотят понять, что их столь прозаические и «старые» (сорокалетние) родители могут чувствовать хоть что-нибудь мало-мальски похожее на то, что испытывают они сами.

Лишь познав боль и одиночество, избавятся они от эгоизма и обретут дар сочувствия и сопереживания.

В фильме снимались известные актеры Жанна Прохоренко, Елена Проклова, Андрей Мартынов, Вера Васильева.

СПОРТ

На стартах ГТО

С 12 по 17 июля в нашей стране проходила неделя ГТО. Активно включились в нее и люберецкие. В эти дни стадион «Торпедо» принимал участников массовых стартов из трудовых коллективов города.

В минувшую субботу на стадионе состоялся спортивный праздник — заключительные соревнования по летнему многоборью ГТО. Под стать празднику была и погода: чистое небо, яркое солнце, легкий ветерок. Маршевые мелодии, изредка прерываемые голосами судей, отражали приподнятое настроение участников праздника, которые пришли сюда проверить свою силу и ловкость. Это были представители завода электромускульных инструментов, УПП ВОС, объединения «Мособлбыттехника», конторы парикмахерских и других предприятий и организаций города.

Интересно и увлекательно проходили соревнования в стрельбе, метании гранаты, беге на 60 и 100 метров.

Я познакомился с некоторыми участниками соревнований, выгодно отличающимися от других крепким сложением, спортивным видом. Владимир Кузин — инженер «Мособлбыттехники». Ему 23 года, кандидат в мастера спорта. Нормы ГТО сдает ежегодно, в свои нормативы укладывается и считает занятия физкультурой и спортом не только полезными, но и необходимыми.

А Аркадию Иосифовичу Ткачеву, инженеру УПП ВОС, 55 лет. «Вот уже десять лет, — говорит он, — ежедневно после интенсивной зарядки я обливаюсь холодной водой. Результат налицо: с простудой не знаюсь, всегда чувствую себя свежим, бодрым. Рад быть на сегодняшнем празднике. Но справедливости ради нужно заметить: участников соревнований могло быть и больше».

Что ж, нельзя не согласиться с А. И. Ткачевым. В неделе ГТО могло участвовать гораздо больше жителей нашего города, района. Это в первую очередь говорит о том, что не на всех предприятиях профсоюзные комитеты, комитеты ВЛКСМ и советы ДСО с должной ответственностью подошли к организации недели ГТО.

И. САЛАТИН.

Лидер определился

На заводе имени Ухтомского прошел турнир по футболу, посвященный 80-летию предприятия. На днях состоялась последняя игра турнира между командой механосборочного цеха № 21 и сборной литейных цехов. Со счетом 1:0 победила футбольная дружина 21-го цеха. Она и стала лидером турнира.

А. САНИН.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Объявления • РЕКЛАМА

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРЕФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 82

объявляет прием учащихся, окончивших 8 классов, на обучение следующим профессиям: швея-мотористка, слесарь по ремонту промышленного оборудования, электромонтер по обслуживанию электроустановок, токарь, фрезеровщик, слесарь-сборщик.

Срок обучения — 3 года.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, форменной одеждой, льготными проездными билетами.

Окончившие 10 классов принимаются на обучение профессии швеи-мотористки. Срок обучения — 1 год.

Учащимся выплачивается стипендия 30 руб. и 40 руб. доплачивает предприятие.

Все учащиеся в период производственной практики получают денежное вознаграждение за выполненную работу.

Иногородным предоставляется общежитие.

Адрес училища: пос. Красково Люберецкого района, ул. 2-я Заводская, дом 11.

Проезд: с Казанского вокзала электричкой до ст. Томилино, далее авт. 36 до ост. «Совхоз».

Телефон для справок: 558-76-21.

2-3

СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ПРИ ЛЮБЕРЕЦКОМ ГК ДОСААФ

производит набор на бесплатные курсы желающих обучаться в секциях: радиооператоров, операторов-телеграфистов. Срок обучения — 6 месяцев, начало занятий — с 1 сентября 1982 г.; парашютистов — срок обучения 3 месяца, начало занятий с 1 октября 1982 года. На курсы принимаются юноши и девушки в возрасте с 17 до 23 лет.

На платных курсах водителей транспортных средств категории «А» (мотоциклов) — срок обучения 3 месяца, плата за обучение 56 рублей.

Адрес спортивно-технического клуба: г. Люберцы, ул. Южная, дом 11.

Проезд: авт. 353, 346, 4, 25, 593, до ост. «Больница».

Справки по телефону 554-00-46.

2-3

ТОМИЛИНСКОЕ КООПЕРАТИВНОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет прием учащихся. Училище готовит продавцов промышленных и продовольственных товаров. Срок обучения — 1 год. Выплачивается стипендия.

За направлением на учебу обращаться в отдел кадров Люберецкого райпотребсоюза по адресу: г. Люберцы, ул. Смирновская, 16. Телефон для справок 554-03-53.

1-3

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ КАРТОФЕЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение следующих вакантных должностей **заведующих:** лабораторией первичного семеноводства при совхозе Лидва Псковской обл. (1), лабораторией первичного семеноводства при совхозе Ударник Чувашской АССР (1), лабораторией первичного семеноводства при совхозе Заречный Рязанской обл. (1), лабораторией первичного семеноводства при совхозе Ключаревский Мордовской АССР (1), лабораторией первичного семеноводства при совхозе Редкинский Калининской обл. (1), лабораторией первичного семеноводства при совхозе Заречный Горьковской обл. (1), лабораторией комплексных исследований;

старших научных сотрудников: лаборатории иммунитета (1), лаборатории генетики (2), отдела исходного оздоровленного материала и вирусологии (1), лаборатории первичного семеноводства при ОПХ «Коренево» (1), Северо-Кавказской лаборатории первичного семеноводства (1), лаборатории технологии (1), отдела экономики (1);

младших научных сотрудников: отдела селекции и генетики (2), отдела исходного оздоровленного материала и вирусологии (1), лаборатории механизации (1).

Срок конкурса — месяц со дня публикации. Документы, согласно положению о конкурсах, направлять на имя директора института по адресу: 140052, п/о Коренево, Московской обл., НИИКХ.

1-1

ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРЮЧИХ ИСКОПАЕМЫХ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности младшего научного сотрудника по специальности «Стандартизация и управление качеством продукции в угольной промышленности» лаборатории нормирования и управления качеством углей.

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Документы направлять по адресу: 140004, г. Люберцы-4, ИОТТ.

1-1

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 22 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время
8.45 Концерт
9.10 Мультфильмы.
9.40 Клуб кинопутешествий.
10.40 Фильм-концерт.
14.50 Документальные фильмы.
15.45 «Знаешь ли ты закон?»
16.25 Фильм — детям. «Старожил».
17.40 На полях страны.
17.55 Вместе — дружная семья.
19.25 «Электро-82»
18.45 Сегодня в мире.
19.05 Адреса молодых.
19.20 Кинопрограмма.
20.05 Фестиваль советской песни в Зелена Гора (ПНР).
21.00 Время.
21.35 «Контрольная для взрослых».
22.10 Сегодня в мире.
22.25 Концерт.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Документальные фильмы.
9.05 «Третье измерение» Фильм 1-я серия.
10.15 Отзовитесь, горинисты!
11.00 В. Шекспир — «Ромео и Джульетта»
12.10 Испанский язык.
12.40 Шахматная школа.
13.10 Документальный фильм.

13.30 О балете.
14.35 «Король манежа». Фильм.
18.15 Научно-популярный фильм.
18.25 Концерт.
19.10 Встречи по вашей просьбе.
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.15 Документальный фильм.
21.00 Время.
21.35 «Третье измерение». Фильм 2-я серия.
МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 Школа передового опыта животноводов Подмосковья.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Хозяйствовать по-новому.
21.00 Время.
21.35 Концерт.
22.00 Отдых в выходные дни.
22.15 Театральные мемуары.

ПЯТНИЦА, 23 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 Научно-популярные фильмы.
9.20 Фильм-концерт.
10.10 Фильм — детям «Засекреченный город».
14.50 Документальный фильм.
15.45 Русская речь.
16.15 Фильм-концерт.
16.40 Подмосковье.
17.10 Шахматная школа.
17.40 Чудеса без чудес.
18.10 Египет: годы и проблемы.
18.25 Мультфильм.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Документальный фильм.
19.10 Голоса народных инструментов.
20.00 Документальный фильм.
21.00 Время.
21.35 Молодежный вечер в Московском

художественном академическом театре им. М. Горького.
22.35 Сегодня в мире.
22.50 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Научно-популярные фильмы.
8.45 «Третье измерение». Фильм. 2-я серия.
9.55 Чему и как учат в ПТУ.
10.25 Концерт.
10.45 Документальный фильм.
11.20 Мультфильм.
11.30 Английский язык.
12.00 Фильм — детям. «Недосекс Нандосон III».
13.00 Мамина школа.
13.35 Встреча с писателем Г. Троепольским в Концертной студии Останкино.
15.00 Музыкальный фильм.
15.50 Новости.
18.20 Клуб кинопутешествий.
19.20 «На земле, в небесах и на море».
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.15 «Песня-82».
21.00 Время.
21.35 «Третье измерение». Фильм. 3-я серия.
МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 Отдых в выходные дни.
19.45 Подмосковье.
20.15 «Спокойной ночи, малыши»
20.30 «Архитекторы Веснины».
21.00 Время.
21.35 Справочное бюро.
21.50 Чемпионат СССР по футболу.
23.20 Московские новости.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
Сегодня: дискотека. Большая эстрадно-танцевальная программа. Начало — 20-30.

24 июля: читальный павильон «Клуб литературно-музыкальных встреч». Семинар, тема: «Творчество поэта А. Н. Плещеева». Читает Л. С. Пустильник, критик, член Союза писателей СССР. Начало — 17 часов.

В КИНОТЕАТРЕ «ОКтябрь»

Сегодня: «ДУША» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В КИНОТЕАТРЕ «Орбита»

Сегодня: «Трюкач» (2 серии) — 10, 12-30, 15, 17-30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ГОНИМАЯ ЗА ПРЕДАТЕЛЬСТВО» — 18, 21; «12 МЕСЯЦЕВ» — 13.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ОЖИДАНИЕ ПОЛКОВНИКА ШАЛЫГИНА» — 11, 15, 18-45; «ОТСТАВНОЙ КОЗЫ БАРАБАНЩИК» — 13, 17, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1